



## ■ Наша жизнь

## День памяти



27 сентября, шестнадцать лет назад, перестало биться сердце первого всенародно избранного главы Мытищинского района Анатолия Константиновича Астрахова, вся трудовая деятельность которого была связана с работой на благо мытищинцев и города. За заслуги перед Мытищинским районом и Московской областью А.К. Астрахов был награжден орденами «Знак Почета», «Трудового Красного Знамени», «Дружбы народов», а также многочисленными медалями. В 1997 году за большой вклад в развитие города и района ему было присвоено звание «Почетный гражданин Мытищинского района».

В День памяти представители городской и районной администрации возложат цветы к месту захоронения Анатолия Константиновича на Волковском кладбище, отдав тем самым дань памяти человеку, чей труд до сих пор приносит свои плоды.

## Знай наших

16 сентября в Королеве состоялся один из самых главных региональных конкурсов мастерства сотрудников сферы жилищно-коммунального хозяйства «Лучший по профессии», в котором приняли участие более 240 человек из 40 муниципальных образований. Команда мытищинских мастеров традиционно показала хорошие результаты. В конкурсе штукатуров-маляров второй стала Галина Сафронова (МУП «ГЖЭУ-4»), в соревновании слесарей аварийно-восстановительных работ систем теплоснабжения и горячего водоснабжения на втором месте оказался Виталий Фатюшкин (ОАО «Мытищинская теплосеть»). Среди машинистов насосных станций третьим стал Анатолий Вакулин (ОАО «Водоканал-Мытищи»). Ещё трем мытищинцам вручены почетные дипломы «За волю к победе».

## ■ Совет депутатов

С заботой о жителях  
Мытищ

24 сентября состоялось очередное заседание Совета депутатов городского поселения Мытищи, на котором обсудили несколько значимых для Мытищ и горожан вопросов.

Совещание началось с торжественной ноты. Знаком отличия за заслуги перед городским поселением Мытищи был награжден генеральный директор страховой компании «ССК-М» Андрей Иванович Серебрянцев. Также депутатам за плодотворную работу вручили благодарственные письма главы городского поселения Мытищи Александра Казакова.

Первым на повестке дня стоял вопрос, касающийся внесения изменений в «Решение о бюджете городского поселения Мытищи на 2015 год». Депутаты одобри-

ли корректировки, предполагающие увеличение доходной части бюджета на 84,5 млн. рублей, расходной – на 34 млн. 67 тыс. рублей. С учетом переходящего остатка профицит бюджета составит 2 млн. 697 тыс. рублей.

В продолжение заседания были рассмотрены изменения в приложениях к муниципальной программе «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда в городском поселении Мытищи на 2008-2018 гг.». Было отмечено, что многоквартирный ветхий дом, находящийся по Краснопольскому проезду и представляющий опасность для его жильцов, был полностью расселен, и в скором

времени его снесут. Помимо всего, после обследования выяснилось, что есть основания опустить д. 4А и д. 16А по ул. 3-ей Крестыанской к числу ветхих. Данная поправка была одобрена народными избранниками, т.к. у этих домов появляется перспектива для сноса, а у жителей – переселения в новое жилье.

Также на заседании обсудили тему, касающуюся многоквартирных домов Минобороны России в микрорайоне №25А. Городскими властями было проведено несколько специальных совещаний, в ходе которых выяснилось, что в районе этих новостроек существует целый ряд проблем: с мая не подается горячая вода, не работают лиф-

ты, отсутствуют договоры на теплоснабжение, не вывозится мусор. Муниципалитет обратился с письмами в министерство обороны, Росимущество, правительство области, но ответов пока не получил. По словам застройщика, управляющая компания Минобороны «Славянка» готовится к передаче жилищного фонда с 1 ноября, но документального подтверждения этому нет.

Учитывая, что осенне-зимний период не за горами, глава принял решение объявить сложившуюся ситуацию чрезвычайной и с 1 октября назначить управляющую компанию постановлением главы. Народные избранники поддержали инициативу Александра Михайловича.

Анна Тимофеева

## ■ Стройдень

## Улучшая город

24 сентября прошло выездное совещание главы городского поселения Мытищи и сотрудников администрации.

Первым делом комиссия оценила ход благоустройства дворовой территории на ул. Летной, д. 4, 6 и 6А. В рамках программы «Мытищинский дворик». Сегодня двор приобретает бесспорный приоритет по обеспечению комфорта, являясь логическим продолжением жилого пространства. Работы начались 3 сентября, однако изменения в лучшую сторону видны уже сейчас. Новое асфаль-

товое покрытие, бордюры, тротуары, игровые элементы – все это уже радует глаз местных жителей, хотя окончательно благоустроительные работы завершатся 6 октября.

Кстати, жители прилегающих домов приняли самое активное участие в разработке плана благоустройства. Именно по их просьбе здесь вскоре появится тихий уголок со столиком и скамейками,

а детская площадка будет комбинированной (резиновое покрытие будет располагаться в зонах безопасности, а в промежутках разобьют газоны). Такого в нашем городе еще не было.

Во время осмотра территории к комиссии подошли жители домов со своими проблемами. Одна из них касалась лужи, которая образуется прямо у входа в подъезд, другая – устройства бордюра под окнами. Глава заверил, что все недочеты будут урегулированы.

В этот же день комиссия обсудила вопрос организации площадки технического обслуживания городского парка.

«В парке обязательно должен быть хозяйственный уголок, без этого просто нельзя обойтись», – отметила директор МКУ «Леспаркхоз» Татьяна Малешина.

Наш парк довольно большой, площадью 27 га, однако хозяйственные по-

стройки находятся в самом его центре, чем портят внешний вид. Было принято решение перенести данные сооружения на окраину парка. Это, к сожалению, вызвало недовольство многих жителей близлежащих домов. Люди против вырубки деревьев и организации площадки технического обслуживания рядом с микрорайоном.

«Наш парк лучший в Подмоскovie! И все что мы делаем на его территории, мы делаем для блага людей. Вырубать только сухие деревья, которые могут представлять опасность для жителей. А решение перенести хозяйственную зону мы приняли еще в феврале, чтобы на этом месте организовать площадку для отдыха пенсионеров», – ответил Александр Казаков на все замечания жителей.

Ирина Каманина



Александр Казаков заверил жителей ул. Летной, что все недочеты будут урегулированы